

Презентация “Сувенир моего края”

«Кукла-сувенир для
Масленицы»

Работа ученика Шафигуллина
Расима.

Когда-то по весне в каждой деревне на Масленицу делали, а потом сжигали большую соломенную куклу. **Ныне небольшие соломенные куколки остались в моде как этнографические сувениры.** Куклу называют «Кукла-Ржанка», «Кукла-Стригушка». Куклу делали из последнего снопа, она становилась символом плодородия. Для изготовления использовались разные природные материалы: лык, солома, овес, пшеница.



Вашему вниманию предлагаю сделать Куклу-
Стригушку, которая является сувениром
праздника МАСЛЕНИЦЫ! Для изготовления нам
понадобились следующие материалы:

1. Ткань
2. Кружева
3. Крученые нитки
(желательно
жесткие,
которыми
оформляют
посылки)



Этапы создания куклы.



Кукла готова!!!



Размер около 20 см.



*Последний день
Масленицы –
прощеное воскресенье или
проводы.*

*Прошения просят,
милосердные дела
творят.*

*И дарят куклу – сувенир
собственного производства!*

